Alternativa

Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
. - . . < com acento agudo se a com acento circunflexo [com acento agudo se a com acento agudo
Linguagens, cédigos e . |Todos os vocébulos proparoxitonos sé&o - o o M o o A
1 . Superior P vogal tdnica for "i", "u" ou |se a vogal tbnica for a", [vogal tonica for "a", "e", "0" |[somente se a vogal ténica A
suas tecnologias. acentuados na vogal tbnica T o W
a", "e", "0" abertos. e", "0" abertos. fechados. for "i" ou "a" abertos.
2 Linguagens, cadigos e Superior Selecione a alternativa em que todas as Todas as sobremesas do |Ela detém o poder de S6 o fato de serem réus ja [N&o faz ideia de como D
suas tecnologias. palavras estejam corretamente acentuadas. cardapio contém acucar? |escolher. é uma forma de puni-los. [fiquei feliz em conhecé-la.
3 Linguagens, codigos e Superior Selecione a alternativa que apresenta uma Na&o sei que juizo fazes de |Leu a noticia sobre o Saimos muito tarde da Foi doido abandoné-la B
suas tecnologias. P palavra INCORRETAMENTE acentuada. mim. asteroide? festa ontem. naquela cidade.
2 Linguagens, cadigos e Superior Selecione a alternativa que apresenta um Aguele menino me deixa |Qual constelacéo é N&o troco o certo pelo Vou para a Irlanda em c
suas tecnologias. exemplo de palavra substantivada. triste. aquela? duvidoso. breve.
Linguagens, codigos e . |Selecione a alternativa em que a palavra em |O lugar ONDE paramos |N&o sei mais o QUE TAIS crimes n&o podem . L
5 guag 9 Superior . d P 9 P Q . P QUEM avisa amigo é. A
suas tecnologias. destaque seja um pronome relativo. era deserto. fazer. ficar impunes.
Analise o trecho abaixo: / "Queda na renda e Lo
. A diminui¢é@o da renda = Lo abandono de cursos
. .- falta de perspectiva levam alunos a desisténcia = . . . N&o houve diminuicéo de
Linguagens, codigos e . = . S 2 evasao universitaria causa impacto e aumentaram em 2020 por
6 . Superior |de seus cursos. Evasao universitaria, que ja - renda em 2020, apenas . B
suas tecnologias. . . passou a existir em 2020. [abandono de cursos na = falta de perspectiva da
vinha em tendéncia de alta, pode observar . ; evasao escolar. . .
D . universidade. universidade.
aumento em 2020". / E correto afirmar que
Analise o trecho abaixo: / "Um outro assunto
em alta no evento foi 0 jejum para controlar a
sindrome metabdlica de pacientes com
presséo alta, nivel aumentado de glicose e - -
. . de acordo com a de acordo com a matéria, |a matéria apresenta um
. - colesterol, além de gordura abdominal. Para os - P . .
Linguagens, cédigos e . ) ; - a matéria apresenta um  |matéria, ficar sem comer|ficar sem comer pode jejum que dura quatorze
7 . Superior [que se arrepiam diante da hipétese de serem |.”. oo LT . ~ ) D
suas tecnologias. . . . . jejum de uma semana. néo é prejudicial a ajudar quem tem pressdo |horas, porém, deve ser
privados de comida, explico que esse é um . .
C salde. alta. continuo.
jejum que dura 14 horas, mas deve ser
incorporado a rotina, ou seja, é para ser
praticado sete dias por semana."/ E correto
afirmar que
. - . . N A paciéncia e a - - . . .
Linguagens, cadigos e . |Selecione a alternativa correta quanto a . ~ E necessario a tua Seriam precisos outros Tomei emprestado a
8 Superior serenidade sédo C

suas tecnologias.

concordancia nominal.

necessarios.

presenca aqui.

cinquenta funcionarios.

borracha e o apontador.




Alternativa

Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
. o Na frase "E estritamente proibido a saida da
Linguagens, cédigos e . ; ok was A . ) A o
9 . Superior [Zona do Perimetro sem autorizagdo." hd um concordancia nominal. ortografia. concordancia verbal. regéncia. A
suas tecnologias.
ERRO de
. - . . N . = . . Mai m turista ja
Linguagens, codigos e . |Selecione a alternativa correta quanto a Roberto ou Rodrigo serdo |Somos nés quem leva o |Ainda faltam comprar os ais de um w siala
10 . Superior A - S = perderam o caminho de B
suas tecnologias. concordancia verbal. o finalista. prejuizo. paes. volta
Linguagens, codigos e . |Na frase "Deve-se ler bons livros. A leitura ) A A . A
11 . Superior .z ortografia. regéncia. concordancia nominal. concordancia verbal. D
suas tecnologias. engrandece a alma." ha um ERRO de
Analise as frases a seguir: / 1. Haviam trés
anos que nao o via. / 2. Fazem hoje quatro
Lin ns, codi . Im morreu. / 3. Faltav r os dltim
12 guagens, cod.gos e Superior eses que morreu / 3. Falta a dar os ultimo le2 o 3 2e3. c
suas tecnologias. retoques. / Estdo em conformidade com a
norma-padrédo da lingua portuguesa quanto a
concordancia verbal somente
Linguagens, codigos e . |Na frase "Ele foi astuto como uma raposa”, a . - . =
13 . Superior |,. . " . metéfora. metonimia. perifrase. comparacao. D
suas tecnologias. figura de linguagem utilizada é a
. - Figura de linguagem em que ha omisséo de
Linguagens, cédigos e . ~ . . ~ . . .
14 . Superior {um termo ou orag&o que facilmente podemos |inverséo. elipse. silepse. onomatopeia. B
suas tecnologias.
subentender no contexto. Trata-se da
. . . ) "A areia, alv 4 r . oo Bem velhinho ja eram )
Linguagens, codigos e . |Selecione a alternativa que apresenta areia, a ’a, esta agora Ele foi um timido, um eA € 0Ja erameu Tinha um mundo de
15 . Superior ) preta, de pés que a avo quando Deus o Cc
suas tecnologias. eufemismo. . B frouxo, um covarde. planos na cabeca.
pisam. chamou.
E a quebra ou interrupgéo do fio da frase,
Linguagens, cadigos e . [ficando termos sintaticamente desligados do . . .
16 . Superior . = anacoluto. polissindeto. pleonasmo. sinestesia. A
suas tecnologias. resto do periodo, sem funcgao. Trata-se da
figura de linguagem
N&o havia ordem em . . - E, pensando bem, néo era
. - . . ) Essa perversidade é Sujeitou-se a uma i
Linguagens, codigos e . |Selecione a alternativa em que todas as nenhum dos titulos, pelo . ~ L s6 na presenca da
17 Superior porém uma excessao no [trajetéria enfadonha e C

suas tecnologias.

palavras estejam corretamente grafadas.

menos nenhuma que eu
conseguisse dicernir.

homem livre.

insignificante.

natureza que ele se sentia
desageitado.
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) - Sobre a frase "O dinheiro j& ndo é uma miséria esté de acordo a norma-
Linguagens, cédigos e . L ) ~ . w < |apresenta um erro de apresenta um erro de apresenta um erro de < P
18 . Superior |indispensavel; é o meio da ascengéo social.”, é ~ . = padréo da lingua B
suas tecnologias. ) acentuacéao. ortografia. pontuagéo.
correto afirmar que portuguesa.
. - Selecione a alternativa que apresenta uma Eu, quando cismo com Por gentileza, . . . Deu uma resposta evasiva
Linguagens, codigos e . P . Sentia muito remorcio por . )
19 . Superior |palavra em DESCONFORMIDADE com a algo, é sinal de que tem poderiamos trocar de . = e saiu como se tivesse C
suas tecnologias. = . f ter pedido a separagéo. .
norma-padrédo da lingua portuguesa. coisa! assento? outro Compromisso.
Analise as seguintes frases:/ 1. Era uma forma . .
. - . . < - ambas apresentam somente a primeira frase|a segunda frase estaria <
Linguagens, codigos e . |audaciosa de viver. / 2. E ndo adiantava : ambas nédo aparesentam
20 . Superior oo . palavras grafadas apresenta uma palavra [correta se estivesse e D
suas tecnologias. especular, ninguém descobria o que ele : . . \ erro ortogréfico.
e ; incorretamente. grafada incorretamente. [grafado "expecular
escondia./ E correto afirmar que
. - . . . . x . e . Ha um observagao no i
Linguagens, codigos e . |Selecione a alternativa em que h& uma palavra |O mendigo ndo queria Jé& fazia seis anos que . A reunido se estendeu
21 . Superior ) ) documento, antecedida por|_, . . C
suas tecnologias. escrita INCORRETAMENTE. nada nem pediu nada. ele era meu padrasto. um asteristico além do tempo previsto.
. . . A gente se conheceu em
. - . . Apbs o conserto, foram Vamos intreter as Os assuntos mais -
Linguagens, codigos e . |Assinale a alternativa em que todas as P - P . um evento beneficiente em
22 . Superior . apanhar os automoveis criangas enquanto supérfulos convertiam-se A
suas tecnologias. palavras estejam corretamente grafadas. L . . = prol das doencas
nas concessionarias. aguardam a professora. [em motivos de discussao. .
oncoldgicas.
Analise as frases a seguir: / 1. O portdo novo
. - ja esta com ferrujem? / 2. Foram embora sem
Linguagens, cédigos e . . . ~ )
23 suas tecnologias Superior |deixar vestigio. / 3. Nao queria esclarecer, 1e 2, apenas. 1e 3, apenas. 2 e 3, apenas. 1,2e3. Cc
’ apenas lisonjear as opinides./ Estio
corretamente grafadas
Isto é o0 avd adotava um
. - posicionamento, de Essa € uma promessa que
. . . . Seria um bom rei, digno ~ . . =
Linguagens, cadigos e . |Selecione a alternativa que apresenta . : = certa forma, ndo me deixa muito Eu, por exemplo, ndo
24 . Superior X A = substituto do pai, se ndo A . . . B
suas tecnologias. INCORRECAO quanto a pontuagao. . . : revolucionério, e confortavel em cumpri-la, |aguentava mais.
tivesse sofrido o acidente. .
paralelamente, era um [eu disse.
empreendedor.
. . ) entre o sujeito e o verbo .
Linguagens, cédigos e . = . para separar vocativos e = para separar, nas datas, o |para separar adjuntos
25 . Superior [NAO emprega-se virgula da oragédo, quando e B
suas tecnologias. apostos. juntos nome do lugar. adverbiais.
. - . para anunciar a fala de
Linguagens, cadigos e . . para separar itens de um . . L Lo
26 Superior |[Emprega-se dois-pontos nas abreviaturas. depois das interjeicoes. personagens nas historias D

suas tecnologias.

artigo de lei.

de ficgdo.
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. - Selecione a alternativa INCORRETA, de N6s ndo fomos . |A escola elaborou um o
Linguagens, codigos e ) = N - O acesso ao clube esta | . o A policia ainda procura os
27 . Superior |acordo com a norma-padréo, quanto a prejudicados em nossos o simulado preliminar ao . . B
suas tecnologias. . ) ; vedado para nao-socios. R suspeitos do saque a loja.
regéncia nominal. interesses. exame principal.
. .- Selecione a alternativa INCORRETA, de . . . ~ .
Linguagens, cadigos e . N s Ansiava em me ver livre  |A peca agradou ao A assistente néo o O lugarejo a que
28 . Superior |acordo com a norma-padréo, quanto a S ) . A
suas tecnologias. A daquele curso. publico. atendeu. chegamos fica entre rios.
regéncia verbal.
. - Selecione a alternativa em conformidade com . . . . .. |Era uma pessoa de
Linguagens, codigos e ) x p » |[Chegamos em Bonito pela |De domingo entretinha- [Os corpos obedecem a lei ) e
29 . Superior [a norma-padrao da lingua portuguesa guanto a = P - personalidade dificil, que C
suas tecnologias. P manha. se de ouvir musica. da gravidade. .
regéncia verbal. implicava a todo mundo.
Analise as seguintes frases: / 1. Finalmente
30 Linguagens, codigos e Superior chegou o dia de COLHER as jabuticabas. /2. homadgrafos heterofénicos homofonos homofonos homogréficos arbnimas A
suas tecnologias. P Alguém viu minha COLHER?. / E correto 9 " |heterogréficos. g - P '
afirmar que as palavras em destaque sédo
Analise as seguintes frases: / 1. Até mesmo . .
S S ) - h& uma palavra com . h& uma palavra com
. . um oficial iminente do Ministério da Justica ndo h& qualquer erro ou S h& uma palavra com o
Linguagens, codigos e . - o . P significado fora de S significado fora de
31 . Superior |criticou o Judiciario. / 2. Ele pode prescrever |incoeréncia em ambas as L significado fora de contexto B
suas tecnologias. . contexto na primeira contexto em ambas as
um tratamento para sua saude, e ordenar um |frases. na segunda frase.
L . . ) frase. frases.
desjejum maior./ E correto afirmar que
32 Linguagens, cod_lgos € Superior S_elfc_mne a e}lternapv? que apresenta um Esperanca. Vigilancia. Descanso. Negligéncia. B
suas tecnologias. sindnimo de "espreita”.
Lin ns, codi ) lecion lternativ resenta um .
33 guagens, cod_gos € Superior Se ?C.O €a z?‘te at ?q.u? apresenta u Extravagante. Esquisito. Incoerente. Sensato. D
suas tecnologias. antdnimo de "estapafurdio”.
Linguagens. cédiqos e Selecione a alternativa que apresenta,
34 sguasgtecr;olo igs Superior [respectivamente, um sindnimo e um anténimo |Dinamismo; Apatia. Impulso; Abalo. Rompante; Empenho. Letargia; Indiferenca. A
gias. de "impeto".
"Na esplanada do Museu
Linguagens, codigos e Selecione a alternativa que apresenta periodo |["A ignorancia do bem é a Aquelas plantas "O gato ndo nos afaga alongavam-se cada vez
35 ' Superior necessitam de cuidados ' C

suas tecnologias.

composto.

causa do mal."

especiais.

afaga-se em nos."

mais sobre as lajes as
sombras das estatuas."
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Linguagens, codigos e . |Sobre a frase "Isto ndo me agrada." é correto |, . . . 0 sujeito é "agrada" € o predicado da ["Isto" é o sujeito da
36 . Superior |~ € inteira predicado. . . ~ ~ D
suas tecnologias. afirmar que indeterminado. oracéao. oracao.
Linguagens, cadigos e . |Selecione a alternativa que apresenta um Na festa olhavam-na com . = Quando se é jovem, a E triste assistir a estas
37 . Superior L Trabalharei amanha. PR ) B
suas tecnologias. exemplo de sujeito oculto. desprezo. memoria é mais funcional. |cenas.
38 Linguagens, codigos e Superior Selecione a alternativa que apresenta um Havia manchas nas E facilimo este Véao-se o0s anéis, ficam os |Alguém me ensinara o A
suas tecnologias. P exemplo de oracdo sem sujeito. paredes. problema. dedos. caminho.
Consiste na forma usada para induzir o leitor a
Linquagens. codiqos e realizar determinada atividade ou se comportar
39 guagens, g Superior (de determinada maneira. E o tipo textual que [explicativa. preditiva. injuntiva. dialogal. C
suas tecnologias. . . .
tem o carater normativo de fazer ou pedir.
Trata-se da Tipologia textual
Analise o texto abaixo: / "A terca-feira (15) vai
amanhecer diferente dos dias anteriores. Céu
encoberto, temperatura na casa dos 16°C e
Lin ns, codi ) huvi isol .E r mantera . - . ) .
40 guagens, cod.gos € Superior chuviscos so'ados sse quadro se ,a .te a preditiva. injuntiva. dissertativa. narrativa. A
suas tecnologias. ao longo do dia por conta dos ventos Umidos
que sopram do mar. Para os dias seguintes, a
previséo é de chuva". A tipologia textual
presente pode ser classificada como
Lin ns, codi . |Editoriais, arti inid mentario sa - . . . -
41 guagens, cod_gos € Superior ditoriais, artigo d_e op . a0, C.O enta .0 sS40 injuntiva. dissertativa. preditiva. descritiva. B
suas tecnologias. exemplos da seguinte tipologia textual:
basta digitar uma pal_avra a barra de tarefas
= . - de um nome de arquivo ou
= . . ndo permite que varias . . apresenta pequenos
nao permite copiar contetdo na caixa de ; . .
. - : . pessoas trabalhem no . visualizadores de janelas,
Linguagens, cadigos e . . . . arquivos para CD's e pesquisa do menu
42 . Superior [Sobre o Windows 7, é correto afirmar que " L mesmo computador, que aparecem na tela D
suas tecnologias. DVD's. E necessério um L . FACILIDADES DE .
P utilizando diferentes : . . |quando precisar achar
programa especifico. ACESSO e o Windows ira . .
contas. . uma janela dentre muitas
encontrar rapidamente 0 o
abertas.
gue procura.
Para inserir bordas ao O recurso QUEBRA
. . . . Nao apresenta documento, clique em As f(—j:r‘ramentas‘que MANUAL, quando
43 Linguagens, cadigos e Superior Selecione a alternativa INCORRETA sobre o ferramentas para trabalhar |INSERIR QUADRO e modificam a editoragdo acionado, possibilita A

suas tecnologias.

BrOffice Writer.

com tabela.

personalize como
desejar.

estdo todas em Menu >
Inserir.

quebra de linha, coluna ou
pagina.
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Sao ferramentas que
= podem ser usadas para
. - . ) . ~ A Sao ferramentas que, e~ - . .
Linguagens, cadigos e . |Considerando o BrOffice Calc, selecione a Séo tabelas dinamicas, . . escolha ou exibi¢éo de N&o existem no BrOffice,
44 . Superior . = . ~ e obrigatoriamente, . L Cc
suas tecnologias. alternativa correta sobre FUNCOES. com insercéo de graficos. valores a partir de varios  |apenas no MS Excel.
trabalham com macros. - )
critérios ou tipos de
célculos.
um navegador é um
P rograma de
navegador também é prog -
. .- . . ) computador que habilita =~ . |aInternet pode ser local
Linguagens, codigos e . |Sobre internet e navegadores, € correto conhecido pela . o Internet Explorer néo é
45 . Superior |_. . i 0s usuarios a de computadores B
suas tecnologias. afirmar que terminologia inglesa . . um exemplo de navegador. .
interagirem com conectados entre si.
browser. L
documentos virtuais da
internet.
€ a abreviatura de .
. . . é formado, 0 endereco
eletronic-mail (correio . . . 0 endereco
. - . ) P - obrigatoriamente, por meu.email@empresa.com. d
Linguagens, codigos e . INo que se refere ao e-mail, selecione a eletrénico). E o seu . s Ln < |meu/email@empresa.com.
46 . Superior . letras e numeros, o br ndo é vélido, pois ndo é PR . A
suas tecnologias. alternativa correta. enderego para P . - br é vélido, pois todos os
P simbolo @ e o dominio |permitido o uso de ponto o o
correspondéncia na L caracteres s&o permitidos.
. ao qual esta vinculado. [no nome.
internet.
E um pequeno arquivo, armazenado no
Linguagens, cadigos e . |computador, que contém o endereco do sitee |,,. .. . . .
a7 guag 9 Superior |, P q reg .~ |Historico. Favoritos. Cookie. Download. C
suas tecnologias. codigos que seu navegador envia para o o site
cada vez que voceé visita uma pégina la:
= Apds contaminar o
S&o programas que se .
Podem se espalhar por |A maioria se espalhana [computador, faz pop-ups
transferem de computador : .
. - . . meio de qualquer abertura de arquivos que |aparecerem sempre que
Linguagens, codigos e . |Sobre os virus de computador, selecione a a computador, da mesma - = . - S
48 . Superior . . o mecanismo que 0s séo enviados por e-mail, [vai utiliza-lo, sendo essa a B
suas tecnologias. alternativa INCORRETA. forma que virus biol6gicos .
) computadores usem COMO anexos em melhor maneira de
se transmitem de pessoa . . - o
para se comunicar. mensagens. identificar que a maquina
para pessoa. S
possui virus.
E como um virus, com a diferenga que n&o
Linguagens. cédiqos e precisar pegar carona em uma mensagem de
49 guagens, 9 Superior |e-mail. Simplesmente pula de um computador |Worm. Spywares. Adware. Phishing. A
suas tecnologias. . .
para outro pela internet, entrando através de
falha de seguranca no software de rede:
Selecione a alternativa que apresenta a atitude . . .
. - ) ) . - Responder ao remente |Encaminhar para alguém [Excluir, de forma a
Linguagens, cédigos e . |mais adequada ao receber um e-mail de um  |Abrir para verificar do que - : ~
50 Superior para descobrir do que se|que possa conhecer o proteger as informacdes D

suas tecnologias.

remetente desconhecido, contendo arquivo
com extensdes: .exe, .bat, .scr.

se trata.

trata.

remetente.

contidas em sua maquina.




